



PÁZMÁNY *1635*  
— alapítva

## Pázmány Péter Katolikus Egyetem Szent II. János Pál Pápa Kutatóközpont

1088 Budapest, Szentkirályi u. 28-30. II. emelet  
1428 Budapest 8. Pf. 6.

### Konferencia-felhívás

#### *A keresztény filozófia fogalma – történeti és szisztematikus elemzések*

A Szent II. János Pál Pápa Kutatóközpont **2021. november 19-én** *A keresztény filozófia fogalma – történeti és szisztematikus elemzések* címmel konferenciát rendez a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen (1088 Budapest, Szentkirályi u. 28-30). A rendezvény a kutatóközponton belül működő Keresztény Filozófia Kutatócsoport első éves konferenciája, de várjuk mindazok jelentkezését, akik ebben a témában tudományos (filozófiai és/vagy teológiai) előadást kívánnak tartani.

Javasolt témakörök: Mi a keresztény filozófia és hogyan művelhető?; Fontosabb szerzők és/vagy irányzatok elemzése; Filozófia és teológia viszonya; A keresztény kinyilatkoztatásra támaszkodó filozófiai gondolkodás lehetőségei; A hittel kapcsolatos kérdések megközelítése a filozófia módszereivel; Hogyan viszonyul egymáshoz a filozófiai gondolkodás, a spekulatív teológia és a misztika?

A tervezett 20 perces előadás címét és absztraktját (maximum 1200 karakter) 2021. május 31-ig várjuk a következő címen: [sarkany.peter@ppke.hu](mailto:sarkany.peter@ppke.hu) Az absztraktban tüntessék fel az előadó nevét, intézményét és elérhetőségeit. Az előadás Szervezőbizottság általi befogadásáról a jelentkezők 2021. június elején kapnak visszajelzést.

Terveink szerint az előadások egy részét – azok tanulmányra alakított verzióit – megjelentetjük. Erről a kiválasztott előadók majd tájékoztatást kapnak. A konferencia tanulmánykötetében való részvételre felkért előadók kéziratának terjedelme legfeljebb 40.000 karakter lehet. A publikálási lehetőségről és a leadási határidőről a konferenciát követően adunk tájékoztatást.

Tiszta szívből invitáljuk konferenciánkra a jelentkezőket. Akik indíttatást éreznek rá, ne habozzanak az előadás-absztraktjukat hozzánk benyújtani!

Budapest, 2021. február 16.

Tisztelettel,

PPKE – Szent II. János Pál Pápa Kutatóközpont  
a konferencia Szervezőbizottsága